
Za ljubitelje velikih projekata ekonomskog razvoja – 

LaRouche: Kra Kanal bi mogao biti među najvećim revolucijama moderne 

povijesti 

Izvješća prošlog tjedna govore o ponovnom zanimanju za Kra kanal povezu-

jući Južnokinesko more s Indijskim oceanom (preko Tajlandskog zaljeva i 

Andamanskog mora). . Spajanje Indije s Jugoistočnom Azijom i Kinom „revolucioni-

zirat će te vode“ rekao je Lyndon laRouche, i „uvesti jednu od najvećih revolucija u 

modernoj povijesti.“  Desetkovat će također Obamin plan ranog rata s Kinom. 

LaRouche je već duže vremena bio šampion projekta Kra kanala kao 

sredstva udarnog pokretanja ekonomskog razvoja u Južnoj Aziji, vrste „win-

win“ suradnje u razvoju koju sad predvodi Kina širom svijeta.   Američki 

inženjeri i Lawrence Livermore laboratorij prvi su u potpunosti razradili taj projekt kao 

sredstvo nadvladavanja britanskih geopolitičkih i genocidnih političkih i inih mjera čiji je 

cilj držati cijelo to područje nazadnom kolonijom. 

Sada, obnovljeno i sve jače zanimanje Japana i Kine moglo bi konačno taj projekt opet 

pokrenuti, stvarajući zajedničku spregu diljem Južne Azije nanoseći poraz istoj, staroj 

genocidnoj britanskoj imperijalnoj politici u njenim najnovijim kamuflažama: 

Obaminoj želi opkoljavanja i vojnog provociranja Kine putem NATOa, i 

korištenjem ugovora slobodnog trgovanja, kao što je TPP, da bi izolirao i 

ekonomski osakatio Kinu 

Kao i u prošlosti, SAD bi mogle i morale biti dio ove ekonomske revolucije, a 

ne rob bankrotiranog britanskog/Wall Street(-skog) sustava i njegove 

geopolitičke završnice.  To će se jedino dogoditi ako pobuđeno građanstvo, 

koje živi u budućnosti i za nju, postavi prave zahtjeve u korist svoje djece. 

Ostavite si vremena i pogledajte video snimku ovog projekta.   Traje samo 40 

minuta ali je do vrha ispunjen vrstom uzbudljivih ideja koje su Amerikanci 

nekad uživali u stara vremena, prije nego što je predsjednik Kennedy ubijen. 
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